



召开“重点工作攻坚年”推进大会 商河确定10项改革攻坚行动



在疫情防控常态化条件下,商河县牢牢把握发展主动权,在“稳”的基础上快“进”,对标省市重点工作攻坚任务,4月27日,召开“重点工作攻坚年”推进大会,并印发《全县“重点工作攻坚年”重点任务实施方案》(以下简称《方案》),安排部署10项改革攻坚行动,动员全县各部门大力弘扬“团结高效、乘势而为、砥砺担当、敢于胜利”的新时期“商河精神”,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。“总量低但增幅不能低、工作标准质量不能低。”商河县委书记翟军认为,商河剑指“济南对接京津冀的桥头堡、新旧动能转换的产业承接地、济南北跨城市拓展的新空间、省会绿色生态和幸福民生的新样板”,“五大优势”正逐步凸显,找好突破口和引爆点,做好“五大聚焦”和“四大保障”,就有希望抓住疫情防控的重要窗口期,实现逆势而上、弯道超车。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 李云云 通讯员 张鸣

公共卫生应急管理攻坚行动、营商环境优化攻坚行动、开放和双招双引攻坚行动、项目建设攻坚行动、科技创新攻坚行动、城市品质提升攻坚行动、生态环境保护攻坚行动、精准扶贫和乡村振兴攻坚行动、保障改善民生攻坚行动、防范化解风险攻坚行动——《方案》确定的10项改革攻坚行动,既是落实落细省市重点工作攻坚任务的要求,也是在特殊时期发挥商河“五大优势”,推动“双招双引”、城镇建设、现代高效农业、温泉康养和民生事业等“五大聚焦”重点工作的抓手。

翟军强调,要明确重点,在强化顶层设计基础上聚力改革攻坚,完成好各项任务。要破解好根本问题,把握好工业立县、工业强县发展战略,抓好园区建设,推进亩均效益改革,高标准完善园区功能配套,加快推进医药化工、绿色循环经济、通用航空产业园三大专业园区建设,服务好现有企业。要坚定不移聚焦双招双引,把商河的新优势、新面貌广泛宣传出去,策划包装好项目,严格兑现奖惩。要做大做强特色产业,聚焦现



商河召开“重点工作攻坚年”推进大会。

代高效农业,重点发展花卉产业,巩固蔬菜种植等农特产品优势;重点推进专业园区招商,尽快形成优势产业集群;紧抓后疫情时代医疗健康产业发展的契机,建设“康复之都”。

要把握好具体路径,注重时间换空间,坚定教育强县突破口,深入推进城镇化建设,全力加快合村并居步伐;牢固树立“捆绑”理念和平台思维,集中干大事;狠抓优质营商环境打造,以问题为导向,以需求为

导向,以落实为导向,以诚信为导向,为商河吸引投资、聚集人气。

要完成好底线任务,坚决打赢脱贫攻坚战,对照目标标准,强弱项补漏洞,做好“两不愁三保障”、饮水安全及其他各项行业扶贫政策落实落细,重点落实好贫困村危房改造,推进清洁取暖。要打好污染防治攻坚战,主动作为,让商河老百姓幸福的生活在蓝天白云、繁星闪烁的天空下。要防范化解重大风险,做好重点人群的疫情防控,抓牢安全生产,持续抓好教育、交通、建筑、食品等领域安全生产。要强化民生要素保障,围绕农村饮水安全、社会保障、社会稳定等方面,广泛听取群众意见建议,发现解决群众关注的热点难点问题,化解影响社会稳定的风险隐患。

翟军要求,要加强对改革攻坚的领导,用新时期“商河精神”为改革攻坚提供保障。树牢全县一盘棋,压实责任抓攻坚。改进作风,奏响集中攻坚的最强音、提振集中攻坚的精气神,勇做集中攻坚的桥头堡、考出集中攻坚的满分卷。强化督查考核,树立导向抓攻坚。全县各级各部门要保持良好的精神状态,雷厉风行、讲执行讲高效,用新时期“商河精神”凝聚集中攻坚的强大合力。

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李云云
通讯员 张强

四月,春光融融。清晨,走进商河滨河公园,处处生机盎然,花朵盛放,风光秀丽,站在氤氲的春色中,屏住呼吸,展开双手,尽享这一切美好。

去年以来,商河县积极寻求城市生态环境的突破,对公园、街道、居民区等进行绿化建设,重点打造实施了商中河生态景观整治(青年路-富民路)建设工程、文昌河东延绿化等精品园林绿化工程,确保了城市绿地系统建设布局合理,植物多样,景观优美。

商中河生态景观整治建设突出“生态、民生”特色,致力打造集健身、休闲、娱乐为一体的生活绿色长廊。据了解,为扩大城市绿量,进一步优化宜居环境,县住建局投资约2600万元,实施了商中河生态景观整治(青年路-富民路)建设工程,项目全长850米,规划面积13.6万平方米。项目主要包括河岸地形塑造,其中西堤岸长1044米,东堤岸长896米,水面整治面积5.06万平方米,整理绿化用地约7.03万平方米,种植地被、草坪6.8万平方米,各类乔灌木约5380株;园路面积8777平方米,广场铺装6412平方米以及其他园林设施建设。

突出园林景观同时,坚持人性化设计,配套步道、座椅、小广场等服务设施,兼顾生态防护、休闲游憩、科普教育等多种功能,建设成为广大人民群众工作、居住场所之外的“第三生活空间”。

据商河县住房和城乡建设局工作人员介绍,同期实施打造的还有文昌河东延景观工程,该工程东起G340线,西至人民路,全长376米,项目累计投资约1700万元。据悉,按照营造“春季杨柳垂青、夏季山花烂漫、秋季银枫秋实、冬季绿林青葱”的四季植物景观要求,项目设计两岸绿化宽度20-60米,绿化面积3.76万平方米。主要建设内容为地形塑造4万平方米,驳岸砌筑850米;文昌南、北街建设沥青路面6000平方米,人行道铺装5700平方米;景观小品3组、木平台700平方米,供水管道1300米;绿化种植乔灌木约4000株,地被及水生植物约3.16万平方米;配套建设广场、步道、座椅、照明等设施,供市民健身游玩。

五一假期,若没有出行计划,不如家门口逛逛,你想念的春天也许在这里。

春暖花开 你想念的春天都在这里

